

PROCEDURA,

Pentru selectarea unui partener Organizații neguvernamentale (ONG) în baza Ordonanța de urgență nr. 34/2017 privind gestionarea financiară a fondurilor externe nerambursabile aferente Mecanismului financiar Spațiul Economic European 2014-2021 și Mecanismului financiar norvegian 2014-2021

Art. 13. -

Proiectele finanțate în cadrul mecanismelor financiare pot avea ca promotori de proiecte parteneriate compuse din două sau mai multe entități cu personalitate juridică, înregistrate în România și/sau în statele donatoare, cu condiția desemnării, ca lider al parteneriatului, a unei entități înregistrate fiscal în România.

Art. 14. -

Pentru implementarea proiectelor prevăzute la art. 13, autoritățile sau instituțiile finanțate din fonduri publice pot stabili parteneriate cu entități din sectorul privat din România, numai prin aplicarea unei proceduri transparente și nediscriminatorii privind selecția partenerilor din sectorul privat, cu excepția parteneriatelor din cadrul Programului educație, burse, ucenicie și antreprenariat pentru tineri, unde se aplică modelul proiectelor similare din programele Uniunii Europene pentru educație, formare profesională și tineret

În vederea depunerii unui proiect în cadrul APELULUI NR. 4 "DEZVOLTARE LOCALĂ", Programul "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2020.

Obiectivul general al programului este de a contribui activ la întărirea coeziunii economice și sociale la nivel național și local, în România, și la întărirea relațiilor bilaterale cu statele donatoare. În acest sens, OP facilitează și încurajează stabilirea de parteneriate pentru schimb de experiență și de bune practici între entități din România și statele donatoare, Islanda, Liechtenstein și Norvegia.

Apelul de propuneri de proiecte „Dezvoltare locală”

Prezentul apel de propuneri de proiecte se încadrează în aria de program nr. 10 „Dezvoltare locală și reducerea sărăciei”. **Obiectivul general** al prezentului apel este de a oferi suport pentru implementarea unor măsuri de dezvoltare locală, la nivel local, județean, micro sau macro-regional², care să contribuie la creșterea accesului grupurilor dezavantajate la servicii sociale, precum și la creșterea nivelului de satisfacție a acestor grupuri cu privire la

COMUNA SIMIAN
JUDETUL MEHEDINTI
TEL,FAX: 0252/338693
EMAIL: clsimianmh@gmail.com

calitatea acestora. În accepțiunea programului Dezvoltare locală, termenul de servicii sociale este folosit în sens larg și include măsuri de prevenire și combatere a sărăciei și a riscului de excluziune socială adresate grupurilor vulnerabile, măsuri dezvoltate în următoarele domenii: - asistență socială, - educație, - sănătate, - ocupare, - locuire.

ELIGIBILITATE PARTENER

- **Organizații neguvernamentale (ONG)**

În accepțiunea prezentului apel, un ONG este o entitate înființată ca persoană juridică în România, care îndeplinește condițiile din definiția menționată în nota de subsol anterioară

DATE GENERALE:

COMUNA SIMIAN anunța organizarea unei proceduri de selecție pentru alegerea unui partener/unor parteneri pentru încheierea unui Acord de parteneriat în vederea depunerii unui proiect în cadrul Apelului de propuneri de proiecte „Dezvoltare locală”

Prezentul apel de propuneri de proiecte se încadrează în aria de program nr. 10 „Dezvoltare locală și reducerea sărăciei”. Obiectivul general al prezentului apel este de a oferi suport pentru implementarea unor măsuri de dezvoltare locală, la nivel local, județean, micro sau macro-regional², care să contribuie la creșterea accesului grupurilor dezavantajate la servicii sociale, precum și la creșterea nivelului de satisfacție a acestor grupuri cu privire la calitatea acestora. În accepțiunea programului Dezvoltare locală, termenul de servicii sociale este folosit în sens larg și include măsuri de prevenire și combatere a sărăciei și a riscului de excluziune socială adresate grupurilor vulnerabile, măsuri dezvoltate în următoarele domenii: - asistență socială, - educație, - sănătate, - ocupare, - locuire

ACTIVITATEA DE SELECTIE ARE LA BAZA URMATOARELE PRINCIPII:

- TRANSPARENTA
- NEDISCRIMINARE
- TRATAMENT EGAL
- EFICIENTA UTILIZARII FONDURILOR EUROPENE

DATE DIN GHIDUL DE FINANTARE:

Cerintele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare sunt specificate în Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” finanțat

COMUNA SIMIAN
JUDETUL MEHEDINTI
TEL,FAX: 0252/338693
EMAIL: clsimianmh@gmail.com

prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, Fondul Român de Dezvoltare Socială (FRDS)
Strada Eugeniu Carada nr. 1, et.3, sector 3, București, România Tel/Fax: (0040) 021 315 34
15; E-mail: office@frds.ro; Web: www.frds.ro ; APELUL NR. 4 "DEZVOLTARE LOCALĂ"
Lansat la data de: 10 septembrie 2019

Selecția partenerilor Crearea și implementarea relației dintre PP și partenerii de proiect va respecta legislația națională aplicabilă și a UE privind achizițiile publice, articolul 8.15 din Regulamente, precum și prevederile cap. V, art. 14 din OUG nr. 34/2017 aplicabil entităților publice din România

Pentru partenerul din Norvegia, este necesară și o scrisoare de intenție (vezi modelul recomandat furnizat în Ghidul aplicantului). Atât acordul(urile) de parteneriat (cu toți partenerii proiectului) cât și scrisoarea de intenție (în cazul partenerului din Norvegia) sunt obligatorii la depunerea proiectului și constituie criteriu de eligibilitate. Nedepunerea acestor documente va duce la respingerea candidatului pentru calitatea de partener.

In cadrul prezentei cereri de propuneri de proiect, grupul tinta eligibil cuprinde urmatoarele categorii:

Eligibilitatea grupurilor țintă și a beneficiarilor Grupurile țintă vizate de apel sunt formate din persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială.

Ca urmare, grupuri țintă principale sunt: persoane vârstnice; copii afectați de migrația părinților („copii singuri acasă”) și copii remigrați; persoane cu dizabilități, inclusiv copii cu dizabilități și cu cerințe educaționale speciale (CES); persoane care sunt/ au fost victime ale abuzului și violenței domestice și/ sau a violenței bazate pe gen; persoane cu boli grave, în fază terminală; familii vulnerabile sau care includ persoane vulnerabile de genul: copii cu vârste cuprinse între 0-14 ani; tineri cu vârste cuprinse între 15-24 ani, inclusiv tineri care nu urmează nici un program educațional sau de formare profesională (tineri NEETs); someri și persoane inactive; persoane de etnie romă etc., alte grupuri vulnerabile care se regăsesc/ sunt identificate în cadrul planurilor de acțiune locală sau altor documente similare adoptate la nivel local.

Pe lângă grupurile țintă principale, pot beneficia de activitățile proiectului și grupuri țintă secundare. De exemplu:

- Profesioniști și voluntari care lucrează cu grupuri vulnerabile sau interacționează cu aceștia (de exemplu: profesioniști și voluntari, personal didactic, personal și voluntari din sfera serviciilor sociale, polițiști, jandarmi, angajați ai autorităților locale etc.);
- Membrii familiei/ susținătorii beneficiarilor din grupurile țintă principale (ex., părinți, bunici, tutori/ reprezentanți legali etc.);

COMUNA SIMIAN
JUDETUL MEHEDINTI
TEL,FAX: 0252/338693

EMAIL: clsimianmh@gmail.com

-Membri ai comunității din care fac parte grupurile țintă principale și care interacționează cu acestea (ex., copii și tineri/ părinți/ profesioniști din instituțiile de învățământ frecventate de membri ai grupului țintă, în care lucrează tinerii etc.);

-Alte categorii de persoane care pot contribui la creșterea impactului proiectului (angajatori, membri ai comunităților învecinate, reprezentanți ai autorităților publice etc.)

DURATA PROIECTULUI:

Perioada de implementare a proiectului este de maximum 36 de luni

VALOAREA PROIECTULUI SI RATA DE COFINANTARE:

Valoarea minimă a sumei care poate fi solicitată pentru implementarea unui proiect este de este de maxim 2.500.000 Euro.

ACTIVITATILE ELIGIBILE PE CARE INTENTIONAM SA LE IMPLEMENTAM PRIN PROIECT

Activități principale

A.1. Educație:

- Servicii complexe pentru „copii rămași singuri” și/ sau copii remigrați și pentru familiile lor/ tutorii/ reprezentanții lor legali;

- Măsuri și servicii de educație timpurie, antepreșcolară, preșcolară destinată copiilor, respectiv servicii de educație parentală destinată părinților/ tutorilor/ reprezentanților legali ai acestora;

- Dezvoltarea unor metode inovative de intervenție și promovarea unor modele de bune practici (inclusiv prin folosirea instrumentelor IT) de lucru cu copii, adolescenți și tineri care tratează problemele specifice vârstei (cum ar fi fenomenul violenței, hărțuirii în mediul școlar, discriminarea, lipsa educației sexuale adecvate și a deprinderilor de viață independentă, dependențe – inclusiv dependența de telefon/ tabletă/ gadget-uri) prin acțiuni care să promoveze activități în aer liber, activități în grup, respectul față de natură, cetățenie digitală etc.);

A.2. Ocupare

- Dezvoltarea de servicii (inclusiv prin abordari inovative) care să-i pregătească pe tineri/ șomerii de lungă durată/ reprezentanții altor grupuri vulnerabile să acceseze piața muncii

COMUNA SIMIAN
JUDETUL MEHEDINTI
TEL,FAX: 0252/338693
EMAIL: clsimianmh@gmail.com

(consiliere psihologică și vocațională, mediere în vederea ocupării, job-coaching, angajare asistată, traininguri în soft-skills etc.);

- Măsuri de promovare și sprijinire a activităților de antreprenariat în aria de intervenție a proiectului prin formare antreprenorială, acordarea de asistență în identificarea și accesarea potențialelor surse de finanțare, alte activități anterioare înființării întreprinderii, cu excepția activităților care pot fi asociate ajutorului de stat și ajutorului de minimis care sunt ne-eligibile.

A.3. Servicii socio-medicale

- Servicii de îngrijire socio-medicale (sociale, medicale și conexe) adresate persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilități, bolnavilor cronici, persoanelor care suferă de boli incurabile, copiilor cu nevoi speciale, persoanelor victime ale violenței în familii;

A.4. Locuire

Asistență, suport și acompaniere în vederea reglementării situației locative pentru grupurile vulnerabile a căror situație este neclară sau incertă, respectiv care locuiesc în așezări informale, în funcție de specificul fiecărei situații în parte;

Servicii de intervenție pentru familiile și persoanele care întâmpină dificultăți pe parcursul vieții (de exemplu, tranziția de la un centru de ocrotire spre viața independentă, pierderea unui loc de muncă, victime ale dezastrelor etc.), inclusiv prin furnizarea de ajutor de urgență (excluzând ajutor în bani);

Investiții în achiziționarea, renovarea sau construcția de locuințe destinate grupurilor vulnerabile

B. Activități secundare ☐ Măsuri de creștere a capacității de coordonare între instituțiile publice și furnizorii privați de servicii sociale/ organizațiilor non-guvernamentale în vederea dezvoltării, diversificării și creșterii calității serviciilor destinate grupurilor

vulnerabile (ex. dezvoltarea unor mecanisme de coordonare a serviciilor/ a unor rețele de furnizori de servicii pe diverse domenii și niveluri, astfel încât să se ofere servicii integrate beneficiarilor);

Măsuri de dezvoltare a unor servicii de sprijin pentru personalul care lucrează cu grupurile vulnerabile în vederea profesionalizării și motivării acestora (cum ar fi

COMUNA SIMIAN
JUDETUL MEHEDINTI
TEL,FAX: 0252/338693

EMAIL: clsimianmh@gmail.com

dezvoltare de instrumente de lucru, instruire pe teme relevante, dezvoltarea de rețele de profesioniști, schimburi de experiență etc.);

Schimb de experiență și transfer de bune practici pentru profesioniști ai unor entități din România și/ sau ai unor entități din România și Norvegia (dacă PP are un partener din Norvegia);

Campanii de informare și conștientizare pe teme relevante (de exemplu: integrarea copiilor cu dizabilități și CES în învățământul de masă, antidiscriminarea, reintegrarea socială și pe piața muncii a grupurilor vulnerabile, promovarea cetățeniei active etc.).

DOSARUL DE SELECTIE VA CUPRINDE URMATOARELE DOCUMENTE:

1)Certificat constatator Registrul Comertului/act constitutiv/ statut/ orice act de infiintare al organizatiei in care sunt precizate tipurile de activitati desfasurate, prin care se face dovada ca are in obiectul de activitate prestarea de servicii pentru care opteaza in proiect in calitate de partener.

2) Dovada ca are experienta in domeniul activitatilor pe care le vizeaza din proiect, pentru care are o expertiza de minim 6 luni

3) Dovada ca are personal calificat cu expertiza de minim 3 ani persoana desemnata pentru functia de coordonator partener, pentru activitatile pe care le vizeaza si in cadrul proiectelor cu finantare nerambursabila. In acest sens, se depune cv-ul semnat de titular si datat pe fiecare pagina, documentele justificative aferente semnate si stampilate, conform cu originalul de catre conducerea/reprezentantul legal al organizatiei si decizia de numire a acestuia pentru postul de coordonator partener in cadrul proiectului.

4) Situatiile financiar contabile(bilant si balanta) pentru ultimii 05/ 03/04 ani fiscali sau pentru ultimii 2 ani fiscali/1 an fiscal daca organizatia nu are o perioada de la infiintare mai mare.

Toate documentele mai sus mentionate se transmit copii certificate conform cu originalul de catre reprezentantul legal.

La acestea se adauga:

5) Formular 1 (scrisoare de intentie)- Anexa 1

6) Declaratie cu suma administrata in ultimii 5 ani/ sau mai putin(daca ONG ul este infiintat mai devreme)

Dupa caz, se ataseaza urmatoarele documente:

7)Certificat de inregistrare fiscala

COMUNA SIMIAN
JUDETUL MEHEDINTI
TEL,FAX: 0252/338693
EMAIL: clsimianmh@gmail.com

8) Certificat de atestare fiscala emis de ANAF

9) Certificat taxe locale

La toate acestea, in mod obligatoriu se adauga:

10) Fisa partenerului (Anexa 2) continand inclusiv activitatile propuse pentru a fi implementate de catre partener in cadrul proiectului, insotita de:

a) fisele de post pentru posturile vizate

b) Lista de resurse materiale detinute de candidat si propuse spre a fi utilizate in cadrul proiectului

11) Declaratie de angajament a potentialului partener privind asigurarea contributiei proprii din valoarea cheltuielilor eligibile aferenta activitatilor pe care intentioneaza sa le implementeze in proiect si eventualele cheltuieli neeligibile aferente acestora.

DEPUNEREA DOCUMENTELOR:

Organizatiile/ companiile interesate de acest parteneriat vor depune documentele solicitate si enumerate mai sus in plic sigilat pe care va mentiona „Pentru selectia parteneri in cadrul Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2020.”

Plicul se va depune la secretariatul Primariei Comunei Simian Adresa: cal. Craiovei nr. 64, sat Simian, comuna Simian judetul Mehedinti

Persoana de contact:

Dosarul va fi evaluat de o Comisie de selectie parteneri ONG formata din 3 membri din care unul este presedinte, doi membrii si un membru supleant, constituita prin dispozitie a primarului.

GRILA DE EVALUARE- ETAPA DE CALIFICARE A PARTICIPANTILOR

PARTICIPANT.....

CRITERIU DE CALIFICARE	DA	NU
1.CONFORMITATEA DOCUMENTELOR		
Au fost depuse toate documentele solicitate prin prezentul anunt de selectie		
Documentele depuse respecta modelul PP		
Documentele date/ cerute ca model sunt integral si corect completate		
2. CAPACITATEA SOLICITANTULUI DE A IMPLEMENTA ACTIVITATILE PROPUSE		

COMUNA SIMIAN
 JUDETUL MEHEDINTI
 TEL,FAX: 0252/338693
 EMAIL: clsimianmh@gmail.com

DE ACESTA PENTRU PROIECT		
Are in obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt solicitate de acesta pentru implementare		
Persoana propusa pentru a fi coordonator prezinta cv si documente justificative conform cerintelor din anunt		
In actul de infiintare a organizatiei sunt precizate tipurile de activitati desfasurate prin care se face dovada ca are ca obiect de activitate tipul de prestari servicii solicitate prin proiect		
Are capacitate financiara si operationala de realizare a activitatilor din proiect		
3. CONDUITA OFERTANTULUI		
Nu se afla in niciuna din situatiile de excludere prevazuta in Regului generale privind eligibilitatea solicitantilor		

PRESEDINTE COMISIE,

Nota: Ofertantul se considera calificat numai in cazul in care la toate criteriile de eligibilitate a obtinut „DA”

Dupa aceasta etapa de evaluare, partenerii vor fi selectati in functie de punctajul obtinut, in ordine descrescatoare, pana la acoperirea activitatilor.

Nr crt	CRITERII DE EVALUARE	Punctaj maxim
1	CAPACITATE OPERATIONALA- RESURSE UMANE- EXPERIENTA	70 puncte
	Numar de posturi cu experienta in domeniul activitatilor vizate prin proiect (se au in vedere fisele de post post propuse- studii superioare) Peste 4 persoane- 20 puncte Intre 3 si 4 persoane- 10 puncte 2 persoane- 5 puncte	20 puncte
1.2	Dovada existentei contului in sistemul mysmis si a semnaturii electronice valide, recunoscute de am	10 puncte
1.3	Dovada experientei de cel putin 6 luni in domeniul activitatilor vizate prin proiect	10 puncte
1.4	Dovada ca persoana propusa ca si coordonator partener are o experienta in proiecte cu finantare nerambursabila 1 proiect- 15 puncte 2 proiecte- 20 puncte 3 proiecte-25 puncte Mai mult de 3 proiecte – 30 puncte Experienta este dovedita de documentele justificative anexate la CV	30 puncte
2	CAPACITATEA FINANCIARA SI PROFESIONALA	30 puncte
2.1	Situatia financiara din ultimii 3/ 4 ani sau pentru perioada aferenta	5

COMUNA SIMIAN
 JUDETUL MEHEDINTI
 TEL,FAX: 0252/338693
 EMAIL: clsimianmh@gmail.com

	existentei, mai mica de 3 ani Peste 100000 lei- 5 puncte Intre 50000-100000 lei- 3 puncte Pana la 50000 lei- 2 puncte	puncte
2.2	Contributia partenerului la activitatile proiectului- Numarul de activitati in care partenerul doreste sa se implice 3 activitati- 25 puncte 2 activitati- 20 puncte 1 activitate- 15 puncte	25 puncte
	TOTAL	100 puncte

PRESEDINTE COMISIE,

Pentru o activitate se va selecta partenerul cu punctajul mai mare. Pentru punctaj egal, se va selecta cel care a obtinut punctaj maxim la cat mai multe criterii. Potentialii parteneri care nu indeplinesc conditiile de eligibilitate si nu demonstreaza capacitate operationala si financiara vor fi exclusi din procesul de evaluare punctaj. Partenerul va pune la dispozitie o persoana care sa fie persoana de contact pe perioada elaborarii proiectului.

Transmiterea eventualelor solicitari de clarificari de catre eventualii candidati se pot face pana la cel tarziu doua zile inainte de termenul limita. Clarificarile se solicita pe adresa de e-mail mentionata la persoana de contact. Raspunsul la clarificari se va face in maxim o zi.

CALENDAR PROCEDURA DE SELECTIE. DOSARELE SE VOR DEPUNE PE O PERIOADA DE 10 ZILE LUCRATOARE

ACTIVITATE	
PUBLICAREA ANUNTULUI DESELECTIE	22.11. 2019
DEPUNEREA DOSARELOR DE CANDIDATURA	25.11.2019- 06.12.2019
VERIFICAREA ADMINISTRATIVA SI DE ELEIGIBILITATE	07.12.2019
EVALUAREA- PUNCTAJUL OBTINUT DE CANDIDATI	07.12.2019
PUBLICAREA REZULTATELOR SELECTIEI	08.12.2019
DEPUNEREA CONTESTATIILOR	08.12.2019-09.12.2019
SOLUTIONAREA CONTESTATIILOR	10.12.2019
PUBLICAREA REZULTATULUI FINAL	10.12.2019

Raportul procesului de selectie va cuprinde rezultatul evaluarii Comisiei de selectie a partenerilor. Rezultatele evaluarii vor fi publicate pe site- ul **PRIMARIEI COMUNEI SIMIAN**, dupa avizarea raportului Comisiei de selectie parteneri de catre conducatorul institutiei.

COMUNA SIMIAN
JUDETUL MEHEDINTI
TEL,FAX: 0252/338693
EMAIL: clsimianmh@gmail.com

Obligatiile intre parteneri intervin din momentul in care se semneaza contractul de *finantare* si doar pentru elemente convenite in contract si in acordul de parteneriat. **PRIMARIA COMUNEI SIMIAN** isi rezerva dreptul de a solicita documente suport partenerilor selectati, in cazul in care va considera necesar, inainte de incheierea acordului de parteneriat.

PRIMAR,

